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防灾科技学院

　2007~ 2008学年  第二学期检测考试试卷（答案及评分标准）
高等数学试卷（A）  班级 本科各专业   答题时间120分钟
	题号
	一
	二
	三
	四
	五
	六
	总分

	得分
	
	
	
	
	
	
	


	阅卷教师
	

	得    分
	


一             填空题（本大题5小题，每4分，共20分）

1、 有关多元函数的性质：（A）连续；（B）可微分；（C）可偏导；（D）各偏导数连续，它们的关系是怎样的？若用记号“
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2、 曲线
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3、 曲面
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4、 函数
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在点（1，1，1）处的梯度= （4，0，-1）  ，该点处各方向导数中的最大值是
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5、 
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二   单项选择题（本大题共4小题，每题5分，共20分）

1、函数
[image: image17.wmf])

,

(

y

x

f

z

=

在点
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存在是它在该点可微的（  A  ）。
A、必要而非充分条件；B、充分而非必要条件；C、非必要也非充分条件；D、充要条件
2、设函数
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C、曲线
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3、设
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   A、极大值      B、极小值     C、不能确定      D、非极值
4、设平面区域D由曲线
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   B、若
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   C、若
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   D、若
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三（本大题共3小题，每题6分，共18分。）

1、已知
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3、已知函数
[image: image54.wmf])

,

(

y

x

z

z

=

由方程
[image: image55.wmf]0

1

2

2

=

+

-

+

x

yz

z

确定，证明

   
[image: image56.wmf]2

4

=

¶

¶

-

¶

¶

y

z

x

z

y


证明：方程两边对x求导数得：
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四（本大题共2题，每题7分，共14分。）

1、计算二重积分 
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2、先交换积分次序再计算积分 
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五、 （本大题2小题，每题7分，共14分）   

1、计算曲线积分
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解：
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2、计算曲线积分
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六、（本大题共2小题，每题7分，共14分）
1、计算曲面积分
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2、计算曲面积分
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